

慶祝中華人民共和國成立 73 週年【國情教育展 暨 航天育種計劃金秋落種儀式】順利舉行

香港聯合國教科文組織協會 2022-10-01

<https://www.facebook.com/UNESCOHongKongAssociation>

 慶祝中華人民共和國成立 73 週年【國情教育展 暨 航天育種計劃金秋落種儀式】順利舉行

 今年國慶節 由香港可持續發展教育學院、香港聯合國教科文組織協會 主辦的「慶祝中華人民共和國成立 73 週年 國情教育展 暨航天育種計劃金秋落種儀式」於「國情教育展室」進行。

◆ 出席活動的嘉賓來自業界、學校、教育研究界齊聚一堂交流、互動。包括：G20 可持續金融工作組聯席主席 馬駿博士、香港教育局前局長 吳克儉先生 GBS, JP、香港品質保證局主席 何志誠 工程師、「帶路先鋒」執行主席 陳鳳翔博士、香港獨立非執行董事協會會長盧華基先生、香港管理顧問協會會長 Dr. Daniel Chan、香港教育工作者聯會愛國教育支援中心 容向紅主任、香港中華廠商聯合會行政總裁 周瑞麒博士 以及 中聯辦新界工作部代表。

◆ 香港聯合國教科文組織協會 執行會長兼秘書長，香港可持續發展教育學院 院長，張沁教授 Professor Karen Cheung 代表致歡迎詞。張教授在致辭中就「教育的未來」主題分享聯合國教科文組織國際和香港本地最新進展。她指出，面對新的教育社會契約，我們需要以不同的方式思考學習，需要重新構建我們與彼此、我們與地球、以及我們與技術之間的關係，以共同推動實踐這一未來教育的重新構想。

◆ 展室中亦有佈置綠色金融主題展架，展示綠色金融發展 國際、國家及香港的里程碑。活動十分榮幸邀請香港綠色金融協會主席兼會長、中國金融學會綠色金融專業委員會主任、G20 可持續金融工作組聯席主席 馬駿博士蒞臨現場，分享目前國際上綠色金融最新發展趨勢同未來展望。馬駿博士提到，香港綠色金融發展也迅速，是亞洲最大綠色金融市場之一。展望未來，G20 可持續金融、轉型金融等的發展，將助力全球邁向可持續發展。

◆ 本次活動邀請香港首間參與「香港聯合國教科文組織 生物多樣性航天育種計劃」的聯盟學校 - 中華基金中學的何迪信校長與曾家灝老師進行分享。

 活動第二部分，嘉賓移步至位於地面操場的「航天種子種植區」，於金秋十月這個播種希望的季節，為太空種子落種。

本次活動請到 6 間 參與「計劃」的香港聯合國教科文組織成員學校的校長、老師、學生，代表學校進行落種，包括：

- 中華基金中學（何迪信校長、老師、同學）
- 鴨脷洲街坊學校（牡丹妮老師、學生、家長）
- 香港耀中國際學校（施燕紅校長）
- 天主教聖文德小學（張偉菁校監）
- 上水惠州公立學校（鄭風校長、三位副校長）以及
- 打鼓嶺領英公立學校。

◆ 「計劃」由香港聯合國教科文組織協會 與 香港可持續發展教育學院 主辦，亦感謝「愛月開心假日農場」，支持航天種子種植區的佈置，並提供種植方面的專業建議和指導。

★ 主辦機構

香港可持續發展教育學院
香港聯合國教科文組織協會

★ 合辦機構

愛國教育支援中心
愛月開心假日農場

★ 支持機構

全球可持續發展規劃師學會
香港管理顧問學會
香港中華廠商聯合會

★ 環保重用殺菌口罩贊助

凱盈集團 & InnoTier

#unescohk #香港聯合國教科文組織協會 #航天育種計劃 #太空種子 #國慶 #國慶 2022 #生物多樣性 #綠色金融 #可持續發展 #香港可持續發展教育學院



種植區合照



嘉賓合照



展室合照



張沁教授致歡迎辭



馬駿博士分享綠色金融發展最新資訊





中華基金中學分享「航天育種計劃」STEAM 學習



張沁教授與馬駿博士討論綠色金融展架內容安排



嘉賓校長齊落種



嘉賓校長齊落種



嘉賓校長齊落種



張沁教授與愛月開心假日農場創辦人張達成及團隊合照



香港聯合國教科文組織協會綠色及可持續金融委員會向馬駿博士致感謝狀



吳克儉太平紳士、GBS 和張沁教授向中華基金中學致感謝狀



張沁教授向凱盈集團致感謝狀



嘉賓校長齊落種



齊落種



香港聯合國教科文組織綠色公民青年大使齊落種